

НАРОДНАЯ МУДРОСТЬ

Книга «За народной мудростью» Н. Кулаковской и Л. Кулаковского (М., «Советский композитор», 1975) — это очерки о русском фольклоре и фольклористах, тех, кто по крупицам собирает старые песни, мелодии, предания, пронесенные через многие столетия.

И в наше время порой совершаются удивительные фольклорные находки. Так, сравнительно недавно была обнаружена в Курской области древняя — тысячелетней давности — самобытная инструментальная культура — игра на кувиклах, причём играют на них почему-то исключительно женщины. Кувиклы — простая дудочка, но именно она (флейта Пана, как называют ее ученые) явилась прародительницей царя инструментов — органа.

Авторы живо и увлекательно ведут рассказ о русском народном музыкальном творчестве.

Книга отличается богатством содержания и широтой охвата материала. А главное — она согрета искренней любовью к фольклору.

Н. ОЛИНА.

«КНИЖНОЕ ОБЩЕСТВО»

Г. МОСКВА

5 MAR 1976